KOHTPOJIbHASA PABOTA

Bapuanr 1
1.Pasnoxwute Ha MHOXHTETH X +5Xx°+3 X -9
2.JIOKaXHTe CIPaBeTHBOCTS yTBeprkaerns (6" +3"7+3")1 11
3.Pemmte ypasuenne X' +x° +4x’ +5x+25=0

4. Pemnte ypaBHEHHE \/ZX +V6x2 +1=x+1
5. Pemnre ypasuenus 1) (3x — 4)2x2+2 =(Bx—4)"; 2)7-4-2.7% +5.14" =0
6. Pewmte ypasHeHue X 10g36(5x2 —2x—3)—xlog, V5x* —2x—-3=x" +x
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8. PemnTe HEpaBeHCTBO Jx=2-Jx+3-2Jx>0
9. Pemnre Hepasenctso log  (x +1)<log (2 —Xx)

7. Pemite HepaBeHCTBO <1
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10. PemmuTe cucteMy HEpaBEHCTB:
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Bapuanr 2
1.Pasnoxure Ha MEHOXHTEIH X +9x° +11x -21
2.JIOKaXHTe CIpaBeTHBOCTS yrBepakaenns (37" +5:2°"")119
3.Pemmnte ypapuenue x° +2x° —7x> —4x+4=0

4. Pemnte ypaBHEHHE \/1 —Jxt=x =x-1

5. Pemnre ypasnenus 1)(x2 —x —1)* 1 =1; 2)27 .9 —2.6%" +471.9% " =0
6. Pemrute ypaBHeHHE
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8. Pemnre HEPABEHCTBO 2x+1=+x—122Jx-3

7. Pemnte HepaBeHCTBO

9. Pemnte Hepasenctso 10g (x3 +1)-log, 1 x>2
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(1-3x)(x> —x = 6)(x> —3x +16)

10. PemmuTe crucTeMy HEPaBEHCTB:
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